

P.C. Roberts: Covid selhal a Bill Gates se vrhá do druhého pokusu

- CZ24 News | 25. ledna 2024

SVĚT: Generální ředitel Světové zdravotnické organizace (WHO), a současně i posluha Big Pharymy (světová farmaceutická lobby), Tedros Ghebreyesus vyzval vlády světa, aby podepsaly pandemickou smlouvu WHO, která by svět měla připravit na „nemoc X“.

Ghebreyesus před publikem na Světovém ekonomickém fóru v Davosu řekl, že doufá, že země světa do května t.r. dosáhnou pandemické dohody jako prostředku k vypořádání se s tímto „společným nepřitelem“.

Vědci z Big Pharymy a WHO tvrdí, že neznámý a hypotetický virus „může být 20 krát smrtelnější než COVID-19“.

WHO je politická a propagandistická organizace, nikoli tedy organizace zdravotnická.

Všimněte si, že WHO s předstihem předpovídá výskyt nového 20 krát smrtelnějšího viru, čímž si nárokuje křišťálovou kouli, z níž čte budoucnost lidstva.

Ale proč odhaluje pouze viry budoucí?

Všimněte si, že WHO už předem ví, že neznámý a hypotetický virus je velmi smrtící.

A všimněte si též toho, že žádná z těchto věcí nemůže být známa dříve, než se stane skutečností.

Snaha převzít veškerou kontrolu nad zdravotními rozhodnutími z rukou lékařů a pacientů a vložit je do rukou podnikatelů a politiků, je starého data. A „smlouvu“ WHO nejpravděpodobněji navrhli Bill Gates, Fauci a Big Pharma.

Jde o nástroj tyranie. Bude se používat k prevenci účinné léčby jakéhokoli patogenu, čímž se mu otevrou dveře dokořán.

Všimněte si, že předpověď WHO naznačuje, že další uvolněný virus bude už brzy na cestě k nám.

Všimněte si, že tyto předpovědi pocházejí ze Světového ekonomického fóra (WEF), čili z hnutí Billa Gatese, které má v úmyslu snížit světovou populaci o 7,5 miliardy životů (dnes cítá tato populace osm miliard lidských životů - pozn. LM). Jedná se tedy o zamýšlenou genocidu lidské rasy.

Všimněte si, že politici a média se ani v nejmenším nesnaží na tyto věci upozornit veřejnost. a že organizovaný pokus zničit vaši kontrolu nad vaším zdravím naráží na minimální odpor.

WHO ví, že pandemie Covid byla spiknutím, v němž byly testy na covid, o nichž je známo, že poskytují i výsledky falešné, záměrně použity k vytvoření obrazu pandemie.

WHO ví, že většina úmrtí nebyla způsobena covidem, ale odepřením účinné léčby proti němu a zavedením léčebného protokolu, o kterém je známo, že maximalizuje úmrtnost.

WHO ví, že „vakcína“ zabila a zmrzčila mnohem více lidí než samotný virus.

Všimněte si, že to znamená, že WHO dobře ví, že lže a klame veřejnost.

Všimněte si, že „naši zastupitelé“ v Kongresu nedělají nic, aby nás uchránili.

Všimněte si, že zkorumpovaný lékařský stav s touto praxí souhlasí, i když většina jeho představitelů a členů se později taktéž stane jejími oběťmi.

Všimněte si, že cenzura se zpříšňuje a že bude stále těžší dodat veřejnosti pravdivé informace.

A na závěr si všimněte, že Bill Gates a Tedros Ghebreyesus jsou stále pokládáni za muže čestné a poctivé.

AUTOR: Paul Craig Roberts

Překlad: Lubomír Man

[ZDROJ](#)